



**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ**

пр. В. Чорновола, 4, м. Львів, 79019, тел. факс (032) 255-50-62,
www.loda.gov.ua, e-mail: apr@loda.gov.ua, Код ЄДРПОУ 38557602

18.12.2014 № 01-38/23

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю С1 «Економіка»
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація»
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма, що реалізується кафедрою економіки Львівського національного університету природокористування, регламентує цілі та програмні результати навчання для підготовки магістрів за спеціальністю С1 «Економіка».

Програма відзначається актуальністю, враховує сучасні вимоги ринку праці. Вона забезпечує формування у здобувачів вищої освіти необхідних теоретичних знань і практичних навичок, що дозволяють здійснювати наукову та практичну діяльність у сфері соціально-економічних відносин на рівні сільських та міських громад. Це сприяє вирішенню актуальних проблем, з якими стикаються представники бізнес-середовища, регіональні органи влади та населення.

Освітньо-професійна програма повною мірою відповідає стандартам вищої освіти до підготовки фахівців з економіки. Послідовність дисциплін відповідає логічній структурі та спрямована на досягнення програмних цілей навчання.

Окремо варто відзначити наявність навчальних дисциплін, орієнтованих на сталий розвиток, екологізацію виробництва, соціальну відповідальність та цифровізацію в аграрному секторі. Це є актуальним як для регіонального розвитку, так і для формування нових підходів до управління економічними процесами в аграрній галузі.

З огляду на вищевикладене, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня є сучасною та сприяє підготовці конкурентоспроможних фахівців, що здатні вирішувати важливі економічні завдання. Тому рецензована програма може бути рекомендована для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор



Людмила ГОНЧАРЕНКО